
Convocatoria para Alumni Artistas de France Alumni Day
Reglamento del Festival France Alumni Day 2024

Descripción:

El presente Festival es organizado por Campus France Argentina, la oficina del Institut français d’Argentine / Embajada de Francia en Argentina (Basavilbaso 1253, 1006 Ciudad Autónoma de Buenos Aires), encargada de la promoción de los estudios superiores en Francia en el territorio de la República Argentina. Se desarrolla en el marco de la segunda jornada mundial de Alumni (« France Alumni Day »), lanzada por el Ministerio de Europa y Asuntos Exteriores francés y tendrá lugar el viernes 24 de mayo de 2024 en la Alianza francese de Buenos Aires, av.Córdoba 946, ciudad autónoma de Buenos Aires.

La participación en el festival como artista Alumni está destinada a todas las personas residentes en Argentina, que hayan realizado un período de estudios/investigación en Francia o que hayan sido asistentes de español en Francia, o egresados del Liceo franco-argentino Jean Mermoz o del Colegio franco-argentino Adrienne Bolland. La participación en el festival es gratuita e individual.

El Festival está abierto a todo tipo de artes: música, canto, danza, teatro, circo, poesía, artes plásticas, artes visuales, u otro tipo de talento etc.

Requisitos y modalidad de participación:

Para poder participar, el/la artista deberá cumplir con el conjunto de las siguientes condiciones:

· Ser mayor de edad (cumplidos el 08 de mayo de 2024 a más tardar).
· Ser residente en la República Argentina.
· [bookmark: _GoBack]Haber estudiado y/o realizado un período de investigación en Francia o una residencia artística o haber sido asistente de español en Francia o ser egresado del Liceo franco-argentino Jean Mermoz o del Colegio franco-argentino Adrienne Bolland. En caso de que se le solicite, deberá poder demostrarlo mediante un justificativo.
· Presentar un proyecto de performance u actividad artística a realizar en el marco del Festival France Alumni Day, indicando la duración del mismo (recomendado 10-15 minutos como máximo) y detallando las necesidades técnicas y logísticas*.
· Inscribirse hasta el 5 de mayo de 2024 mediante el Formulario Google Form: https://forms.gle/dR92bY8zvZ8pXBba6 
· Haber leído y aceptado las bases y condiciones. 
*La Alianza Francesa de Buenos Aires cuenta con las necesidades técnicas básicas: sonido, escenario, micrófono, iluminación general, pantalla. En caso de precisar técnica extra, serían a cargo del artista.

Obligaciones y derechos:

Los participantes autorizan a Campus France Argentina y a los organizadores del France Alumni Day a utilizar su imagen, apellido/nombre y contenido de su presentación con fines promocionales del evento y posteriormente al mismo, sin compensación financiera.

Los participantes son responsables del contenido de su presentación y se comprometen a respetar las leyes de derechos de autor y propiedad intelectual vigentes. Los organizadores no se hacen responsables en caso de disputa relacionada con el incumplimiento de estas reglas por parte de los participantes.

Los participantes deben respetar los valores, opiniones y derechos de otros participantes y del público presente en el evento. Cualquier comportamiento discriminatorio, ofensivo o contrario a la ética puede resultar en la exclusión del participante del evento.

Campus France Argentina se reserva el derecho de modificar las condiciones generales en caso de necesidad y de cancelar el evento en caso de fuerza mayor o circunstancias imprevistas. Los participantes serán informados de cualquier modificación o cancelación lo antes posible.

Selección:

Se reunirá un jurado compuesto por representantes del Institut francais d’Argentine, de Campus France Argentina y de la Alianza Francesa de Buenos Aires. Los/las alumni seleccionados/as para participar en el Festival serán contactados a más tardar dos semanas antes del evento para acordar los detalles de su participación. 

Premio:

Campus France Argentina hará la promoción y difusión en todas sus redes de los/ las artistas seleccionados antes, durante y posteriormente al evento. 
Además, a los alumni seleccionados se les ofrecerá:
-un Kit de productos de Campus France 
-una consumisión en Gontran Cherrier durante el festival.

No se ofrecerá remuneración a los y las alumni artistas seleccionados.

Generalidades:

El Festival France Alumni Day tendrá lugar el viernes 24 de mayo de 2024, de 17 hs. a 22 hs., en la Alianza Francesa de Buenos Aires ubicada en Av. Córdoba 946, CABA. 

El ingreso el día del Festival para los/las artistas es a partir de las 16 hs. con identificación.

La prueba de sonido/ los ensayos, tendrá(n) lugar en la Alianza Francesa de Buenos Aires, el día y horario se definirá previamente con cada artista. 

Aceptación de las Bases:

Al aceptar las bases y condiciones, el participante admite haber comprendido y estar de acuerdo con las bases de este festival. La participación en esta acción promocional supone la aceptación plena e incondicional de estas Bases y la sumisión expresa de las decisiones interpretativas que de las mismas efectúe Campus France Argentina. En lo no dispuesto en las presentes bases, este concurso se someterá a las normativas y reglamentaciones argentinas aplicables al momento en que se realiza.

Contacto: 

Ante cualquier duda respecto a las bases y condiciones de este festival comunicarse por mail a campusfrance.arg@gmail.com 

